



HODOGRAM ZA DIPLOMSKI RAD –2023./2024.

Rok	Aktivnost
Najkasnije do kraja siječnja tekuće akademske godine diplomskog studija	✓ Studenti/ce 1. godine diplomskoga studija trebaju odabrati mentora/icu diplomskog rada i obavijestiti tajnicu Odsjeka.
Do kraja drugog (ljetnog) semestra diplomskog studija, a u okviru kolegija <i>Priprema teme diplomskog rada</i>	✓ u dogovoru s potvrđenim mentorom odabrati ili dogovoriti temu diplomskog rada i ispuniti Obrazac za prijavu teme diplomskog rada - jedan ovjereni primjerak dostaviti/poslati u Tajništvo Odsjeka. ✓ napisati sinopsis diplomskog rada (do tri kartice teksta) - jedan ovjereni primjerak dostaviti/poslati u Tajništvo Odsjeka.
Tijekom trećeg (zimskog) semestra diplomskog studija u okviru kolegija <i>Individualne mentorske konzultacije i izrada diplomskoga rada</i> obavezne su usmene konzultacije najmanje 1x mjesečno	
Do kraja III. (zimskog) semestra	✓ izraditi nacrt završnog rada (prošireni sinopsis) i poslati ga mentor/ici
Tijekom ožujka i travnja u okviru kolegija <i>Diplomski rad</i> , izrada diplomskoga rada u okviru mjesečnih konzultacija s mentorom/komentorom.	
Najkasnije do 15.05. tekuće ak. godine	✓ predaja radne verzije diplomskog rada mentoru
Mentor daje studentu povratnu informaciju najkasnije u roku od 15 dana od primitka rada.	
Najkasnije do 30.06 tekuće ak. godine	✓ Student/ica predaje mentoru dorađenu verziju diplomskog rada
Najkasnije do 15. 7. tekuće ak. godine	✓ Mentor daje mišljenje o tome zadovoljava li rad ili ne. ✓ Ako diplomski rad po mišljenju mentora ne zadovoljava svojom kvalitetom i opsegom, vratit će se studentu na dopunu. Ako nakon treće dopune rad po mišljenju mentora ponovno ne zadovoljava, mentor je obavezan studenta uputiti na ponovno pokretanje postupka izbora nove teme diplomskoga rada.
Tijekom prvog tjedna u rujnu tekuće ak. godine	✓ Završnu verziju diplomskoga rada student predaje mentoru u elektroničkoj verziji, a na mentorov izričit zahtjev predaje i u tiskanoj verziji. ✓ Mentor u dogovoru s članovima Povjerenstva određuje datum obrane koji će biti naveden u obrascu Prijava obrane diplomskog rada
Najkasnije do petka, 20. rujna 2024. (uz uvjet da je student položio sve ispite i izvršio sve druge obveze studijskog programa)	✓ Prijava obrana diplomskih radova Sva dokumentacija (dostavljena osobno ili poslana poštom) mora biti u Studentskoj službi najkasnije do navedenoga roka. https://ffri.uniri.hr/wp-content/uploads/Dokumenti-prijava_obrane-dipl.pdf
Najkasnije do petka, 27. rujna 2024.	✓ Obrane diplomskih radova